

Alapkötétel

Megújul a fehéregyházi Petőfi Sándor Múzeum



Fotó: Vajda György

Vasárnap délelőtt Fehéregyházán, a Petőfi-múzeumkertben ünnepélyesen letették a Haller Lujza által 1898-ban létesített, és azóta többször átépített emlékház új szárnyának ott-hont adó épület alapkövét. A rendezvényt ezentúl a Maros Megyei Múzeum, a Magyar Nemzeti Múzeum Közgyűjteményi Központ – Petőfi Irodalmi Múzeum és a fehéregyházi Petőfi Sándor Művelődési Egyesület a fehéregyházi csata és Petőfi

Sándor halálának 175. évfordulójára, valamint a Kiskunfélegyházáról hozott, az emlékhelyen levő egész alakos Petőfi-szobor felállításának 20. évfordulójára is szervezték.

Vajda György

(Folytatás a 3. oldalon)

Ne feledje
idejében megújítani
előfizetését!
Ha előfizet, biztosan
kézhez kapja,
féláron,
mint ha
megvásárolná!

Elsődleges a fiatalok biztonsága

A kampány fő célkitűzése az emberke-
reskedelem jelenségének helyi szinten
történő csökkentésére irányul a nagy
kockázatnak kitett fiatalok tájékozta-
tása révén.

2.

Jobb pályán!

Az idén a 33. Bálványosi Szabadegye-
tem és Diáktáborban – népszerűen
Tusványoson – mintegy 1000 előadó
fordult meg, legtöbbször politikai, köz-
életi témákban tartottak előadást, emel-
lett sok más érdekes programot is
kínált a rendezvény.

3.

„Végre abba- hagyhatom a koncentrációt”

Egész nap fókuszáltan, nagy odafi-
gyeléssel vívott a párizsi olimpián női
párbajtőrben bronzérmes szerző Mu-
hari Eszter.

6.



**50% kedvezmény
nyugdíjasok részére
augusztus 31-ig!**

Szolgáltatásaink:

- kontaktlencse-felírás és rendelés
- ingyenes szemüvegfelírás komputeres szemvizsgálattal
- mindenik szaküzletünk orvosi szakrendelővel van felszerelve, ahol teljes szemvizsgálatot végzünk, a pácienseinket küldőpapír nélkül fogadjuk
- a gyerekvizsgálatokat speciális fotorefraktométerrel végezzük (kellemetlen pupilatágítás nélkül, távolsági fotózással)
- kötelező éves szemvizsgálatok cégek részére
- korszerű számítógép-vezérlésű japán NIDEK gépekkel bármilyen kerettípusba bedolgozunk plasztik- és üveglencsét egyaránt (gyors, olcsó és precíz munkával)
- szemüvegjavításokat végzünk (keretek forrasztása)
- új amerikai készülék látásjavításra, kancsalságra
- terápiák betegség és sérülés utáni rehabilitációra, memória-, reflexek, mozgás- és tanulászavarok javítására

Marosvásárhely:

- ▲ Posta utca 3. sz. Tel: 0265/212-304, 0365/410-555
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 49. sz. Tel: 0265/263-351, 0365/410-557
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 182-184. sz. (Fortuna). Tel: 0265/265-205
- ▲ Rózsák tere 53. sz. Tel: 0265/250-120, 0365/410-559
- ▲ Dózsa György utca 64-68. sz. (a Kaufland udvara). Tel: 0265/212-212
- ▲ Köztársaság tér 5. sz. Tel: 0365/430-939

Szászrégen:

- ▲ Iskola utca 11. sz. Tel: 0265/512-042, 0365/410-558

Szováta:

- ▲ Fő út 196. sz. Tel: 0265/577-282, 0742-100-323

Aktuális

Az olimpiai láng fényében

Vajda György

Zsenge kamaszkori álmom volt, hogy lássam Párizst. Világnyelvként franciát tanultam, és akkor, amikor még nem volt mobiltelefon-világ, a tanárnő hozott közelebb a francia kultúrához, bélyeggyűjtőként megismertem a nagy impresszionista festők munkáját, majd képeslapokról a világvárost. Elbűvölt látatlanban. Aztán tavaly sikerült eljutnom Párizsba. A negatív híresztelések ellenére nem csalódtam az elvárásaimban. Különleges érzés volt az impozás épületek között sétálni, lépten-nyomon belebotlani a világtörténelmet felforgató helyszínekbe, betekinteni a több száz múzeum, képtár közül időhiány miatt csupán néhányba, elszedülni a szebbnél szebb paloták termeinek csillogása láttán. Mindenhol élénk tárltak egyetemes kultúránk gyöngyszemei. Kétségtelen, hogy Párizs ma már fogalom. Nemcsak városként, hanem mindazért, amit képvisel évszázadok óta a történelemben, a kultúrában, a sportban és sok mindenben. Ezt igazolta, tükrözte a 2024-es olimpia grandiózus, különleges megnyitóünnepsége, amelynek nem is találhattak volna jobb helyszínt, mint a város szívében, az Île de la Cité körülölelő Szajná. A tablóképek, amelyeket felvonultattak, a történelmi reflexiókon túl az olimpiai játékok egyik célját, az egységet a sokszínűségben, a másság tiszteletét hirdették és üzenték a jelenkornak. Az ókori olimpiai játékokat csak békeidőben rendezhették meg. A háborús időszak erre az időre fel kellett függeszteni, mert nem tudtak volna biztonságot nyújtani a versenyzőknek és a nézőknek. Ezért talán a modern kori olimpiai játékok alapítója, Pierre de Coubertin báró, a modern olimpiai eszme elindítója által

(Folytatás a 2. oldalon)

JULIUS
29., hétfő
A Nap kel
 6 órakor,
lenyugszik
 20 óra 57 perckor.
Az év 211. napja,
hátravan 155 nap.

**Isten éltesse!*

Ma FLÓRA, MÁRTA,
 holnap JUDIT napja.

IDŐJÁRÁS

Többnyire napos
Hőmérséklet:
 max. 29 °C
 min. 13 °C



A vasárnapi lottóhúzás nyerőszámai

Joker	17, 25, 36, 13, 35 + 13	NOROC PLUS: 6 9 9 7 8 7
LOTO 40	20, 16, 40, 2, 38, 15	SUPER NOROC: 7 8 6 4 5 7
LOTO 69	17, 6, 46, 48, 41, 43	NOROC: 6 9 8 8 1 6 6

ELŐFIZETÉS A SZERKESZTŐSÉGBEN IS!

Elfogadunk előfizetést lapunkra a következő hónapra a Népújság szerkesztőségében: Marosvásárhely, Dózsa György utca 9. szám, 2. emelet, 72-es iroda, naponta 9–14 óra között, szombat – vasárnap zárva. Tel. 0265/268-854.

Megyei hírek

Felavatják az Összetartozás templomát

Augusztus első szombatján, 3-án az elszármazottak éves találkozóján avatják fel az egykori Bözödújfalui jelképét, az Összetartozás templomát, amely közadakozásból épült, több mint ötszázán járultak hozzá a világ minden tájáról, hogy évszázadok múlva is figyelmeztessen az elárasztott településre. Az építmény azért kapta az Összetartozás temploma nevet, mert szeretnék, ha az összes felekezetet képviselné, amely egykor a faluban élt. Az épületet a csíkszeredai Máté Zoltán tervezte, a torony a régi templom paraméterei szerint készült. Az augusztus 3-i találkozóra elbékötött avatónnepségre meghívták minden támogatót, aki adományával hozzájárult az építkezéshez, és minden bözödújfalusi elszármazottat.

Román–magyar nyelvlecke a Marosvásárhelyi Rádióban

A Marosvásárhelyi Rádió legújabb közösségépítő projektje a Román nyelvlecke magyaroknak, magyar nyelvlecke románoknak nevet viseli. A szövegeket írja Székely Csaba, előadja Benő Kinga és Ciugulitu Csaba, hangmérnök Kacsó Tibor, koordinátor Szász Attila. Támogató a Bioeel. A Marosvásárhelyi Rádió www.marosvasarhelyradio.ro honlapján a román–magyar nyelvlecke első négy része (Európa-bajnokság, Vibe. Választások, Ballagás) elérhető, visszahallgatható – tájékoztatott a rádió szerkesztősége.

Nyári iskola 1–8. osztályosoknak

A Marosvásárhelyi Községi Alapítvány két STEAM ingyenes nyári iskolát szervez általános iskolásoknak: augusztus 5–9. között Kásván a falubeli, valamint görgényszentimrei, üvegcsürri, libánfalvi, görgényhodáki és tokai gyermekeknek, augusztus 12–16. között pedig a maroszentgyörgyi-eknek. A program alatt izgalmas tudományos kísérletekre kerül sor, ugyanakkor festészeti alkotóműhely is lesz. Feliratkozni a Marosvásárhelyi Községi Alapítvány honlapján – www.fcmures.org – lehet.

Mesevakáció a könyvtárral

A Maros Megyei Könyvtár 6–12 év közötti gyermekeknek tart ingyenes, 90 perces műhelyfoglalkozásokat júliusban és augusztusban minden kedden és csütörtökön délelőtt 10 órától a Demokrácia fészében (Városháza/Primáriei u. 2. sz., bejárat az American Corner felől). A részvétel feltétele az érvényes olvasókártya. A helyek száma korlátozott, feliratkozni az esemény Facebook-oldalán elérhető űrlap kitöltésével lehet.

Megnyílik a nyáradszeredai inkubátorház

A Nyárádszeredai Fesztivál keretében augusztus 1-jén 14 órától megnyílik a vállalkozói inkubátorház Nyárádszeredában. A nyárádszeredai önkormányzat által létrehozott, a Regionális Operatív Program keretében finanszírozott inkubátorház több mint 2000 négyzetméteren ad helyet a térség kreatív vállalkozásainak a volt királyi járásbíróház patinás, felújított épületében.

Hírszerkesztő: Szer Pálósy Piroška

Tábori tájékoztató Szovátán

Elsődleges a fiatalok biztonsága

Az emberkereskedelem elleni nemzeti ügynökség marosvásárhelyi regionális központja és a Maros megyei sport- és ifjúsági osztály helyi tájékoztató kampányt kezdeményezett Szovátán az emberkereskedelem, az online biztonság, az erőszak, valamint a kábítószer-kereskedelem és -fogyasztás veszélyeiről az iskolai táborokban részt vevő fiatalok számára, aminek címe: Elsődleges fontossága a nyaraló fiatalok biztonsága!

Szer Piroška

Mivel az emberkereskedelem a szervezett bűnözés egyik legsúlyosabb formája, amely mind az egyénre, mind a társadalomra negatív hatást gyakorol, egységes beavatkozásra van szükség a kockázati tényezők csökkentése és a fiatalok biztonságának megerősítése érdekében az iskolai környezetben, de azon kívül is, a szünidőkben a fiatalok által látogatott nyilvános és szabadidős területeken.

Ezen kampányok keretében, pontosabban a júliustól szeptemberig tartó nyári szünidőben az emberkereskedelem elleni nemzeti ügynökség marosvásárhelyi regionális központjának szakemberei és a Maros Megyei Sport- és Ifjúsági Igazgatóság tájékoztató tevékenységeket szervez a szovátai fürdőtelepen nyaraló fiatalok számára a Szovátai II Szabadidőközpontban. Az akciók célja, hogy segítse a fiatalokat abban, hogy fejlesszék önvédelmi képességüket az emberkereskedőkkel szemben, hogy felismerjék a veszélyt és tudják, hogyan cselekedjenek a kizsákmányoláshoz vezető javaslatokra, ugyanakkor ismerjék az egységes segélyhívó számokat, a 0-800-800-678-as Helpline számot, amelyet az emberkereskedelem elleni nemzeti ügynökség biztosít a bajban lévők számára.

A kampány fő célkitűzése az emberkereskedelem jelenségének helyi szinten történő csökkentésére irányul a nagy kockázatnak kitett fiatalok tájékoztatása révén.

Ismert tény, hogy a nyaralás idején



Fotó: Maros Megyei Rendőr-felügyelőség

több a szabadidő, amit a virtuális környezethez való hozzáférésre használnak fel, ahol szocializálódnak, fényképeket, személyes adatokat és benyomásokat cserélnek utazásaikról, az általuk látogatott helyekről. Az online környezetben ugyanakkor veszélyes embereket rejtő profilokkal, nem ellenőrzött vagy nem valós információkat szerevezve fennáll a becserkészsés és a kizsákmányolás lehetősége.

A kampány célja, hogy a fiatalok a találkozók után felismerjék a veszély jeleit, és olyan művészeti, kulturális és sporttevékenységek felé irányítják őket, amelyek megkönnyítik a társadalomba való beilleszkedést és növelik az önbecsülést. A diákokat kísérő tanárokat, a gyermekeiket a táborokba elkí-

sérő szülőket is bevonják a tevékenységekbe, ismertette, hogyan kell jelenteni az emberkereskedelmet, közlik annak ismertetőjegyeit, a jelenség megelőzéséért felelős intézményeket, valamint az áldozatok korai felismerését annak érdekében, hogy a kizsákmányolás okozta trauma csökkenjen.

A tevékenységekre heti rendszerességgel kerül sor, a gyermekek száma szerint, információs anyagokat is kiosztottak, többek között a Marosvásárhelyi Községi Alapítvány által összeállított útmutatókat. Te is az emberkereskedelem áldozatává válhatsz, valamint Megelőzési tanácsok címmel – tájékoztatott a Maros Megyei Rendőr-felügyelőség régiós programkoordinátora, Zaharia Cristina Gabriela.

Aktuális

Az olimpiai láng fényében

(Folytatás az 1. oldalról)

1913-ban tervezett ötkarikás szimbólum is az összefogást, az egységet a sokféleségben is szimbolizálhatja, ahogy az öt kontinentet vagy akár – egy másik magyarázat szerint – a sport alapelveit, a szenvedélyt, a hitet, a győzelmet, a munkaerkölcsöt és a sportszerűséget. Mindezeket egybevetve alapelv, hogy a megmérettetéskor, a sportpályán nem számítanak országghatárok, politikai és vallási ideológiák és más különbségek.

A megnyitón a franciák Párizsban azt is megmutatták, hogy ma is a divat, a világ kulturális trendjének meghatározói. Egyes tablóképek ellenszenvet is kiváltottak, pol-

gárpukkasztók voltak. (Ez így volt az impresszionisták idején is, hiszen alkotásaikat nem állították ki, mégis őket igazolta az utókor.) Ez is Párizs, amitől egyedi, különleges úgy, ahogyan épületeinek, utcáinak, tereinek, kávézóinak hangulatával is más. Ezt a másságot is kiemelték a rendezvényt szervezők, rendezők a megnyitónnepségen. Ma, amikor a kütyük rabjává válva egyre kevesebben választják a szabadidő hasznos eltöltésére a mozgást, különösen fontos a társadalomban a sport, amely nemcsak az egyén egészségi, fizikai, mentális fejlődésére, de a helyi közösség vagy egy nemzet identitásának erősítése szempontjából is jelentős, ugyanakkor ezáltal nő az egymás iránti tisztelet, együtt örülünk a sportnak, valamennyi sportoló győzelmének, függetlenül attól, hogy melyik ország mezét öltik magukra. És nem árt, ha a pályán kívül is érvényesítjük az olimpizmus eszméjét.

Citius, altius, fortius!

RENDEZVÉNYEK

Vakáció a múzeumban

Vakáció a múzeumban címmel szerveznek foglalkozásokat a Maros Megyei Múzeum részlegein 5–12 éves gyermekek számára. Július 30-án, kedden 10–12 óra között a múzeum várbeli épületében a Mesterségek egykor és most tematikájú tevékenységen lehet részt venni. 31-én, szerdán 10–11.30 óra között a marosvásárhelyi Kultúrpalota ad helyet a programzáró foglalko-

zásnak, amelyen kvízzjáték is lesz. A részvételi díjról és az előzetes regisztrálásról az esemény Facebook-oldalán lehet tájékozódni.

Rendhagyó citerahangverseny

A zalaegerszegi Botfai Citerazenekar rendhagyó előadására várják a nagydímet július 31-én, szerdán 18 órára, a marosvásárhelyi Kultúrpalota kistermébe. Műsoron klasszikus, egyházi és könnyűzenei feldolgozások. A belépés díjtalan.

NÉPÚJSÁG

ÖNÁLLÓ
 MAROS MEGYEI NAPILAP
 Kiadja az IMPRESS KFT.
 FŐSZERKESZTŐ:
 Karácsonyi Zsigmond
 LAPSZERKESZTŐK:
 Antalfi Imola
 Benedek István

MUNKATÁRSÁK: Antalfi Imola, Bodolai Gyöngyi, Farczádi Attila, Menyhárt Borbála, Mezey Sarolta, Mózes Edith, Kaáli Nagy Botond, Nagy Miklós Kund, Nagy Székely Ildikó, Nagy Tibor (fotó), Szer Pálósy Piroška, Vajda György. **KORREKTÚRA:** Horváth Éva, Kiss Éva.
TÖRDELÉS: Makkai Melánia, Vajda Gyöngyi.
FŐKÖNYVELŐ: Nagy Melinda. **REKLÁM-LAPTERJESZTÉS:** Madaras Éva Adrienn. **APRÓHIRDETÉS:** Petres Emilia.
 Tel.: munkanapokon 9–14 óra között 0265-268-854, délután: 0728-082-259, e-mail: reklam@e-nepujasag.ro.
SZERKESZTŐSÉG: 540015 Marosvásárhely, Dózsa György út 9. szám, II. emelet. Internet: www.e-nepujasag.ro E-mail: nepujasag@e-nepujasag.ro
 Telefon: titkárság: 0265-266-780 és tel/fax: 0265-266-270. **Nyomda:** Palatino.
 A szerkesztőség véleménye nem feltétlenül azonos a szerzők véleményével.
 Előfizetés a postahivatalokban, postásoknál és a szerkesztőségben: 0728-082-259.
 Hirdetési irodánk nyitvatartási rendje: hétfő, kedd, szerda, csütörtök: 9–15 óra, péntek: 9–14 óra, szombat, vasárnap: zárva.



642357800076

ISSN 1220-3475 (print)
 ISSN 1584-3238 (online)

Megújul a fehéregyházi Petőfi Sándor Múzeum

(Folytatás az 1. oldalról)

A megemlékezés az ispán-kúti koszorúzással kezdődött, ahol a fehéregyházi református és unitárius lelképásztorok felolvastak egy-egy rövid igét, majd az esemény a múzeumkertben folytatódott. A vendégeket Szabó József, a fehéregyházi Petőfi Sándor Múvelődési Egyesület elnöke köszöntötte, majd az egyesületek, intézmények jelen levő képviselői koszorúkat helyeztek el a turulmadaras emlékoszlop alatt, és egy perc néma csenddel adóztak a segesvári csatában elhunytak emlékének.

Először Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke köszöntötte az egybegyűlteket. Az elnök elmondta, ahogy személyes életünknek is vannak olyan mozzanatai, amelyek örökre az emlékezetünkbe vésődtek, úgy a magyar történelemnek is vannak olyan eseményei, amelyek a közösségi emlékezet részeivé váltak, és minden magyar ember szívének megérintik. Ha egy magyar ember meghallja a Fehéregyháza nevet, mindenképp Petőfi Sándor jut eszébe. Neve összeforrt a település nevével, hogy az idők végezetéig jelezze: magyar

földön állunk, amelyért világhírű költőnk az életét áldozta. Petőfi Sándor kultusza rendkívül erős Erdélyben. Életútjának, példamutatásának, hősiességének erőteljes üzenete van számunkra, erdélyi magyarok számára ma is. Hozzátette: nekünk, erdélyi magyaroknak ma is harcolnunk kell azért, hogy megmaradjunk büszke magyarnak egy olyan közegben, amely a nemzetek homogenizálására törekszik. Ezért fontos számunkra, hogy gondozzuk a nagy költő emléket. Az elmúlt időben nagyon sok segítséget kapott az erdélyi magyar közösség, szintén a magyar kormány támogatásával válik valóra az emlékhely új épülete. Ennek egyik első lépése volt, hogy tavaly a Maros Megyei Múzeum átvette a Petőfi-emlékhely adminisztrálását. Idén pedig már el is kezdődik a fehéregyházi Petőfi Sándor Múzeum fejlesztése, és ha minden jól alakul, jövőre megnyithatják az új múzeumot, amiért három intézmény, a budapesti Petőfi Irodalmi Múzeum, a Maros Megyei Múzeum és a fehéregyházi Petőfi Sándor Múvelődési Egyesület munkatársai közös erővel dolgoznak.

A következő felszólaló Török

Petra, a budapesti Magyar Nemzeti Múzeum Közgyűjteményi Központ – Petőfi Irodalmi Múzeum főigazgatója volt, aki arról beszélt, hogy Petőfi Sándor születésének 200. évfordulója alkalmából a magyar kormány támogatásával a Nemzeti Kulturális Alap által meghirdetett pályázat keretében tucatnyi Petőfi-emlékhely megújítása vált lehetővé. A felújított épületekben új kiállítások nyíltak és nyílnak, többek között Kiskörösön, Kiskunfélegyházán, Koltón és Aszódon. Az emlékhelyek közül jelentőségében és a munka léptékét tekintve is kiemelkedő a fehéregyházi Petőfi Sándor Múzeum fejlesztése. Az emlékház teljes körű felújítása után itt kap majd helyet a jegypénztár és a múzeumi bolt. A látogatók közvetlen átjárással juthatnak a több mint 100 négyzetméteres kiállítást befogadó új épületbe. Az emlékhely megújítása során a kert is átalakul, a növényzet megújul, pihenőhelyeket, emlékpontokat alakítanak ki – tudtuk meg a főigazgatótól. A projekt értéke 7,4 millió lej, aminek nagy részét a Magyar Kormány Nemzeti Kulturális Alap Petőfi 200 projekt keretében támogatják a Maros Megyei Tanács önrészeivel.

A Petőfi-múzeum gyűjteménye legutóbb 1999-ben újult meg a budapesti Petőfi Irodalmi Múzeum munkatársainak segítségével, a kiállítás szerkesztői, szervezői Birck Edit irodalmi muzeológus, dr. Kerényi Ferenc irodalomtörténész és dr. Hermann Róbert történész voltak. Dr. Hermann Róbert, a Hadtörténeti Intézet és Múzeum tudományos parancsnokhelyettese ezúttal is eljött. Felszólalásában érdekes epizódokat tárt fel az 1849. július 31-i segesvári csatáról és Petőfi Sándor halálának feltételezett körülményeiről, cáfolta az elhíresült barguzini kutatás eredményeit.



Az új épület és múzeumkert látványterve

A történelemlekkét követően Tóth Gyuláné Emília, az Országos Petőfi Társaság elnökségi tagja szólalt fel, aki az akkori Petőfi-emlékbizottság ügyvezető elnökeként elkísérte a szobrot Kiskunfélegyházáról Fehéregyházáig. Az elnök asszony ma is meghatódva beszélt arról az útról, amelyet az emlékhelyen álló szobor megtett, és a nagy költő szülőföldjéről hozott földdel szórta meg a feltételezett sírhelyét, majd Domonyi László, Kiskörös polgármestere szövegezte az egybegyűltekhöz. Végül Ötvös Koppány Bulcsú, a Maros Megyei Múzeum igazgatója elmondta, igazgatóvá való kinevezése óta ez az első kulturális projekt, amiben részt vesz. Nagy kihívás volt, hiszen rengeteg adminisztratív munkával járt, amíg eljuttatták a tervezésig, majd az alapkövetélig, ami egy ügy korszakot nyitott meg az emlékhely történetében, hiszen teljesen új épület várja majd az idelátogatókat, amit összekapcsolnak a régivel. A kiállítás anyaga a legutóbbi csataterkutatás után felszínre hozott tárgyakkal bővül ki.

Megtudtuk, hogy az épületet a

marosvásárhelyi MIKA Design Stúdió Kft. tervezte, az új kiállítást pedig a gergelyszentmiklósi MANIERART rendezi be, amelynek kurátorai Kalla Zsuzsa, Owaimer Oliver (MNMKK – Petőfi Irodalmi Múzeum, Budapest) és Sárándi Tamás (Maros Megyei Múzeum, Marosvásárhely) lesznek, Szabó Józseffel, a Petőfi Sándor Múvelődési Egyesület elnökével, aki ezáltal a munkatársuk is lesz. A projektet az MNMKK – Petőfi Irodalmi Múzeum és a Magyar Irodalmi Emlékházak Egyesülete nevében Szilágyi Judit koordinálja.

A felszólalásokat követően Török Petra megbízott főigazgató és Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke elhelyezték az alapkövet, amelyet Ötvös József nyugalmazott lelképásztor áldott meg.

Az eseményt ünnepélyesebbé tette a Kövecsi Csaba vezette fehéregyházi fúvószenekar, Tóth Péter Lóránt tanár, versvándor és Balázs Zsófia fehéregyházi diáklány szavallataival, valamint dr. Tóth Akos tárogatójátékával. A műsort Szabó József, a fehéregyházi Petőfi egyesület elnöke vezette.



Ötvös József lelképásztor, Ötvös Koppány Bulcsú igazgató, Szabó József elnök, Török Petra főigazgató, Péter Ferenc megyei tanácselnök a tervezett épületszám helyén. Fotó: Vajda György

33. Bálványosi Szabadegyetem és Diáktábor

Jobb pályán!

Az idén a 33. Bálványosi Szabadegyetem és Diáktáborban – népszerűen Tusványoson – mintegy 1000 előadó fordult meg, legtöbben politikai, közéleti témákban tartottak előadást, emellett sok más érdekes programot is kínált a rendezvény, de az idén is a Fidesz által képviselt politikai üzenet továbbítása volt a cél. Orbán Viktor miniszterelnök véleményére több mint 7000-en voltak kíváncsiak. Mindemellett úgy tűnik, a fesztivál jellege is egy kicsit megkopott a több mint három évtized alatt.

Nagy-Bodó Szilárd

Nyíltan az ifjúságról, a közigazgatásról, a környezetvédelemről, a nőkről és az EU-ról

Egyebek mellett szó volt a döntéshozatalról – egyáltalán nem politikai értelemben. Dr. Seer László közgazdász, marketingszakember, a kolozsvári Babeş-Bolyai Tudományegyetem Közgazdaság- és Gazdálkodástudományi Karának

oktatója tartott előadást a vásárlásról, arról, hogy hogyan döntünk, amikor valamilyen használati cikket szeretnénk megvásárolni. Jelenleg a kutatók több mint 270 különböző heurisztikus módot különböztetnek meg, ezek azok, amikor egy döntés meghozatalakor valamilyen tényezőt felülértékelnek az emberek, magyarázta lapunknak dr. Seer László, aki az előadásában több ilyen módot is megemlített. Továbbá szó volt a figyelemelvonásról, amelyért elsősorban az online tér a felelős. A fiúkra az jellemző, hogy inkább ját-

szanak, a lányok a közösségi médiában aktívabbak – mondta Koós Judit ifjúsági bűnmegelőzési tanácsadó, áldozatvédelmi referens. Szerinte számos olyan játék van, amely stílusában agresszív, ez pedig tudat alatt agresszióra ösztönzi a fiatalokat. A közösségi médiának is számos veszélye van, mivel az adathalászkok ellophatják az adatainkat, amivel meg is zsarolhatnak vagy felhasználhatják ellenünk – hallhatuk többek között.

Számos más színes témájú előadás is volt még, viszont a főszerep a politikáé, a közéleté volt. A csütörtöki kerekasztal-beszélgetésen jelen volt Soós Zoltán, Marosvásárhely, Korodi Attila, Csíkszereda, Antal Árpád, Sepsiszentgyörgy és Szakács-Paál István, Székelyudvarhely polgármestere. Az előjárók arról beszéltek, hogy fontos a székelyföldi városok közötti összefogás, hiszen csak így lehet eredményeket elérni. Szakács-Paál István, Székelyudvarhely nemrég megválasztott polgármestere arról beszélt lapunknak, hogy sok a gond a városban, egyrészt fejlesztésekre, másrészt közösségépítésre van szükség, ezeket a feladatokat szeretné ellátni a következő időszakban. Antal Árpád, Sepsiszentgyörgy polgármestere elmondta, hogy az elmúlt több mint másfél évtizedes munkája során azt tartotta szem előtt, hogy a lehetőségekből a legtöbbet hozza ki. – Mindig készültünk egy optimista és egy pesszimista forgatókönyvvel,



Németh Zsolt, Orbán Viktor és Tökés László a miniszterelnök előadásán

Fotó: Facebook/Tusvanyos

végül a városnak mindig nagyobb bevétele volt, mint amire számítottunk – fogalmazott az előjáró, aki külön aláhúzta, hogy számos jó ötletet kapott a többi székelyföldi várostól, és Sepsiszentgyörgy is adott tanácsokat. Korodi Attila, Csíkszereda vezetője arról beszélt, hogy a székelyföldi városoknak össze kell fogniuk, csak így tudnak eredményesek lenni, hiszen az összköltségvetésük nem éri el például Kolozsvárét. Soós Zoltán városvezető arról beszélt, hogy évről évre duzzad a költségvetési hiány Romániában, és ezt az önkormányzatok is érzik. Kisebb keretből kell gazdálkodni, továbbá a pályázatok elapadtak, vannak olyan programok, amelyek már a nyertes liciteket sem tudják kifizetni, mondta Soós Zoltán. Az előjáró arról is beszélt, hogy most megint terítékre került a megyék átszervezése, ennek kapcsán azért kell harcolni, ha ez tényleg következik, hogy a székely megyék

egy tömböt alkossanak, mert annak a magyarságra nézve súlyos következményei lehetnek, ha például Maros megyét Kolozs megyéhez és Kovászna megyét Brassó megyéhez csatolják. Ezért fontos, hogy legyen magyar érdekképviselet a parlamentben, ezért kell elmenni decemberben szavazni, hangsúlyozta Soós Zoltán.

Tusványoson nagy hangsúlyt fektettek a környezetvédelem, az erdő- és hulladékgazdálkodás kérdésére. Tanczos Barna szenátor, volt környezetvédelmi miniszter lapunknak arról beszélt, hogy az ország erdőinek a fele állami tulajdonban van, a másik fele magánkézben. Viszont a túlzott szabályozások az erdei sétát is megnehezítik. Ezek a szabályok szigorúbbak, mint például Németországban, igaz, ott jóval kevesebb az illegális fakitermelés, emelte ki

(Folytatás a 7. oldalon)



A polgármesterek az önkormányzati munkájukról beszéltek



NÉPÚJSÁG SPORT



Szerkeszti: Farczádi Attila

1331.

MTK-siker a zalaegerszegi idénynyitón

Az MTK Budapest a második hosszabbításpercben szerzett góllal 1-0-ra nyert a Zalaegerszeg otthonában a magyar labdarúgó NB I 2024/2025-ös idényének pénteki nyitómérkőzésén.

Az alacsony színvonalú, mindkét oldalon sok hibát hozó első félidőben többet birtokolta a labdát a fővárosi csapat, sokáig mégis a ZTE tűnt aktívabbnak. Amikor a hazaiak labdát szereztek, próbáltak helyzetet kialakítani, igaz, kevés sikerrel. Az első MTK-lehetőségre a 34. percig kellett várni, ekkor Antonov lövését Gundel-Takács lábbal védte. A házigazdák hálóőre a játékrész hajrájában is többször hátrított, azaz a vendégek álltak közelebb a gólhoz, de a szünetben 0-0-t mutatott az eredményjelző.

A fordulás után nem változott a játék képe, az MTK irányított, komolyabb helyzet nélkül. A mérkő-

zés szinte eseménytelenül csordogált, a kapuk nem forogtak veszélyben. A cserék sem hoztak változást egyik oldalon sem. Jellemző volt, hogy a második félidő egyik legnagyobb helyzete azután adódott, amikor Gundel-Takács rossz kirúgását követően Jurina elé került a labda, aki azonban az üres kapu mellé gurított. Az utolsó percekben kissé megélénkült a játék, amikor már úgy tűnt, egyik csapat sem tudja a maga javára fordítani az állást, Jurina fejese utat talált a kapuba, így végül az MTK örülhetett.

Jegyzőkönyv

NB I, 1. forduló: Zalaegerszegi TE FC – MTK Budapest 0-1 (0-0).

Zalaegerszeg, ZTE Aréna, 2867 néző, vezette: Káprály.

Zalaegerszegi TE FC: Gundel-Takács – Szendrei, Várkonyi, Safronov, Medgyes – Kiss B. (88. Csonka), Sankovic, Sajbán (68. Croizet) – Dénes (68. Vogycska), Spoljaric (46. Németh D.), Mim (88. Bakti).

MTK Budapest: Demjén – Nagy Zs., Beriasvili, Varju – Antonov (68. Kovács P. 68.), Kata (76. Végh), Horváth A., Hej – Németh K. (82. Jurina), Bognár (82. Stieber), Polievka (68. Molnár R.).

Gólszerző: Jurina (90+2).

Sárga lap: Várkonyi (61.), Croizet (81.), illetve Antonov (56.), Jurina (90+5).

Eredményjelző

NB I, 1. forduló: Zalaegerszegi TE FC – MTK Budapest 0-1, Nyíregyházi Spartacus FC – ETO FC Győr 2-1.



Az MTK játékosainak gólöröme a magyar labdarúgó NB I első fordulójában játszott zalaegerszegi mérkőzésén. Fotó: MTI/Katona Tibor

3-1-es győzelem egy héttel a bajnoki rajt előtt

Bálint Zsombor

Megnyerte a labdarúgó 2. liga bajnoki rajta előtt egy héttel az utolsó felkészülési mérkőzést a Nyárádtői Unirea 2018, amely az előző idény egyik meglepetéscsapatának számító Sellenberki CSC 1599 ellen győzött hazai pályán 3-1-re. A gólokat Ov. Horșia (9., 50.) és Cruceru (39.) szerezte. Az ellenfél a 84. percben szépitett.

Ezzel a győzelemmel a nyárádtőiek egy sikeresként értékelhető felkészülési időszaknak a végére tesznek pontot, amelynek során Szlovákiában, a DAC edzőkomplexumában végezték az edzőmunkát, és négy barátságos meccset is játszottak. Vágsellye ellen 3-0-ra, Somorja ellen 4-0-ra, míg az Inter Pozsony ellen szintén 4-0-ra nyertek. Hazatérőben, Győrött az összes közül a legerősebb ellenféltől, a Gyirmóti FC-től 2-1-es vereséget szenvedtek.

Az edzőmeccseken a Balauru (Ganea, Lupu) – Chintș, Coza, Ndișse, Neașu, Cruceru, Ioniță, Ov. Horșia, Birmoi, Magyarai, Asta-

fei (Todoran, A. Popa, D. Pop, I. Barștan, Vânău, Fülöp, D. Gheorghe, Trif, Haiduc, R. Barștan) csapat körvonalazódott, utóbb azonban Balauru kapussal szerződést bontott klub, miután harcos állatvédőkkel kialakult vitában olyan megjegyzéseket tett a közösségi oldalán, amivel a klub hírnevét is veszélybe sodorta. Helyette Geantă érkezett a kapuba a Zsilvásárhelyi Viitorul Pandurii együttesétől, ahonnan a finn középpályás Tiuhonen is Nyárádtőre igazolt.

Az első fordulóban Nyárádtő ellenfele a CS Mioveni lesz, az idegenbeli mérkőzést szombaton 11 órától játsszák. Az első hazai találkozóra azonban sokáig kell várnia a nyárádtői közönségnek, mert a Vajdahunyadi Corvinul 1921 elleni meccset a második fordulóból elhalasztották, hogy a Déva megyei klub meg tudja változtatni a jogi státusát egy esetleges feljutás érdekében, ha addig kiesik az európai kupákból. Így az Unirea 2018 első hazai mérkőzését augusztus 24-én játssza, a Chindia Târgoviște ellen, előtte azonban még a Bukaresti Metaloglobus vendége lesz.

Mi történik a szünet után?

Bálint Zsombor

Nem tudott a harmadik forduló követően is hibátlan maradni a Sepsi OSK, noha a Dinamo 1948 elleni első félidő alapján teljes joggal bizhatott volna benne. Azt sejtettük, hogy a bukaresti csapat javítani fog a játéknál a szünet után, azt azonban nem értjük, hogy miért van most már harmadszorra, hogy szemelt gyönyörködött a kezdés után maga alá roskad Bernd Storck csapata – mert ez nem lehet véletlen! Talán nem sikerült megfelelő módon az erőnléti alapozás? Mint ahogy arra is magyarázatot várnánk, hogy olyan körülmények között, hogy – főleg az egyenlítő gól után – teljesen elveszítettnek tűnt a hazai együttes, csak nagyon későn cserélt az edző, ráadásul megmaradt a három cserénél a lehetséges öt helyett. A meccs végén pedig úgy tűnt, inkább próbálta védeni az egy pontot az OSK, noha hazai félként talán az lenne el-

várható, hogy megpróbálja megszerezni mind a hármat.

Az első félidőben a Sepsi OSK nemcsak a labdabirtoklása révén uralta a meccset, hanem néha tetszetős kombinációkkal hívta fel magára a figyelmet. Kicsit Matei lógott ki a sorból néhány rossz passzal, hiányoztak is a gólhelyzeteket hozó indítások, de noha Siger már leülhetett a kispadra, még nem állt készen igazán arra, hogy pályára lépjen. Es ez újabb kérdést vet fel a keret összeállítása kapcsán hangoztatott elégedettségről, hiszen egyetlen hasonló profilú játékos sem volt a kispadon. Az OSK magas kitámadással számos labdát szerzett az ellenfél térfelén, de kevés helyzetet hozott össze, míg a Dinamo kizárólag ellentámadásból veszélyeztetett, akkor viszont forró volt a levegő Niczuly kapuja előtt.

A 9. percben Abdallah lapos keresztlövését ütötte ki Niczuly, majd Ciobotariu vágta ki az ötösről, míg

a 18. percben egy szöglet után Omawoo ollózása szállt el a jobb kapufa mellett. Túloldalt Matei 15 méteres lövése a 16. percben egy védőről szögletre pattant, majd a 29. percben megszületett a vezető gól. Több egyérintős passz után Otelitș ívelt át a tizenhatos jobb sarkából az ötös szemben fekvő oldalvonalára, ahonnan Ștefan átvétel nélkül ballal küldte a hálóba (1-1). A 32. percben 2-0 is lehetett volna, de Omawoo a kapu előtt két méterre belepiszkált Kallaku labdája. Az első félidő egy vitatható döntéssel zárult, hisz Boateng kézzel ért a saját ötösén belül a labdába, ám Feșnic játékevető vétlennek ítélte az esetet.

És következett egy egészen más második félidő, amikor a Dinamo vette át a kezdeményezést. Coman az 59. percben így is növelhette volna egy ellentámadásból a hazai előnyt, de Golubović önfeláldozóan a lábáról szedte össze a labdát a tizenegyes pont környékén. Ninaj legalább kétszer kezdőre jellemző hibát vétett, s a 61. percben Abdallah lövése a felső lécről pattant fölé. A figyelmeztetést nem vette komolyan az OSK, és miután a 73. percben Szota távoli lövése nem találta el a kaput, egy perccel később egy gyors akció során a jobb oldali be-

adás az üresen érkező Neagu elé érkezett, aki laposan a jobb alsó sarokba lőtt (1-1). A következő percekben a kapkodás volt a jellemző az OSK játéka, még szerencse, hogy a Dinamo nem tudott ebből profitálni, a kispad reakciója pedig késlekedett. A cserék némileg megnyugtatták a kedélyeket, de mintha hiányzott volna az elszántság, bár a hosszabbításban Oma-

woo nem a legtisztább eszközökkel állította meg Comant a tizenhatoson belül, ám ekkor sem kapott büntetőt a hazai csapat.

A Sepsi OSK a 4. fordulóban a Rapid vendége lesz, a találkozót jövő hétfőn 22 órától játsszák. Hogy a sérülés után visszatérő játékosok (Keckeskés, Sigér, Debeljuh) is felvegyék a ritmust, ma barátságos mérkőzést játszik a csapat.

Jegyzőkönyv

Labdarúgó Szuperliga, 3. forduló: Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK – Bukaresti Dinamo 1948 1-1 (1-0).

Sepsiszentgyörgy, Sepsi OSK-stadion. Vezette: Horațiu Feșnic (Kolozsvár) – Valentin Avram (Bukarest), Ioan Corb (Szatmárnémeti). Tartalék: Sorin Vădana (Kolozsvár). Videóbíró: Sorin Costreie (Voluntari). Segéd-videóbíró: Andrei Antonie (Bukarest). Ellenőr: Cristina Babadac (Resicabánya).

Sepsi OSK: Niczuly – Otelitș, Ciobotariu, Ninaj, Ștefan, Alimi, Szota, Matei (80. Drăghiceanu), Kallaku (80. Breij), Varga K. (61. Neșković), Coman.

Dinamo: Golubović – Costin (61. Sivis), Boateng, Homawoo, Opruț, Milanov (61. Bani), Gnahore, Cîrjan (84. Bordanușanu), Abdallah, Selmani, Politic (72. Neagu).

Gólszerzők: Ștefan (29.), illetve Neagu (74.).

Sárga lap: Ciobotariu (38), Neșković (71.), illetve Abdallah (2.), Cîrjan (42.), Politic (56.).



Fotó: a Sepsi OSK közösségi oldala

Eredményjelző

Szuperliga, 3. forduló: Nagyszebeni Hermannstadt – Unirea 04 Slobozia 1-1, Bukaresti FCSB – Galaci Suporter Club Oțelul 0-2, Jászvásári CSM Politehnica – Bodzavásári Gloria 1-2, Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK – Bukaresti Dinamo 1948 1-1.

A tabella

1. Galac	3	2	1	0	5-2	7
2. Sepsi OSK	3	2	1	0	4-2	7
3. Slobozia	3	1	2	0	4-3	5
4. Dinamo 1948	3	1	1	1	7-5	4
5. CSU Craiova	2	1	1	0	4-2	4
6. Kolozsvári FCU	2	1	1	0	4-2	4
7. Kolozsvári CFR 1907	2	1	1	0	5-4	4
8. Bodzavásár	3	1	1	1	3-3	4
9. Jászvásár	3	1	0	2	2-3	3
10. Rapid 1923	2	0	2	0	3-3	2
11. FCSB	3	0	2	1	3-5	2
12. Nagyszeben	3	0	2	1	2-4	2
13. Konstanca	2	0	1	1	0-1	1
14. Arad	2	0	1	1	3-5	1
15. Ploiești	2	0	1	1	1-4	1
16. Botosán	2	0	0	2	2-4	0

A Rijeka ellen is tartja magát a Corvinul

A Corvinul 1921 0-0-s döntetlent ért el a horvát Rijeka ellen az Európa-liga második selejtezőkörének első mérkőzésén, csütörtök este.

Nagyszébenben a horvátok előtt a 20. percben nyílt először lehetőség a gólszerzésre, Marco Pasalic csak kevésel lőtt mellé. A vajdahunyadiak Daniel Pîrvulescu révén válaszolhattak volna, a 25. percben azonban a Corvinul játékosai nem ért oda időben Alexandru Neacşa kapu elé ívelt labdájára. Sergiu Buş is próbára tette Zlomislic kapust egy szélről leadott lövéssel, a félidő pedig gól nélkül végződött.

A folytatás után az 59. percben Marius Lupu mellé fejtelt, majd a 87. percben Sergiu Buş lőtt a horvát kapura, Zlomislic pedig háritott. A mérkőzés 0-0-ra végződött, a továbbjutás a horvátországi visszavágón dől el.

Jegyzőkönyv

Európa-liga, selejtező, 2. forduló, 1. mérkőzés: *Vajdahunyadi Corvinul 1921 – HNK Rijeka 0-0.*

Nagyszében, városi stadion, vezette: M: Philip Farrugia (máltai).

Corvinul 1921: Lefter – F. Iacob (M. Lupu 54.), V. Lică, Manolache, Velisar – Ubbink (A. Bradu 89), Hrezdac, A. Neacşa – Roger, S. Buş, D. Pîrvulescu.

HNK Rijeka: Zlomislic – Bogojevic, Galesic, Radeljic (Majstorovic 59), Cabraja (Smolcic 78) – Hodza, Selahi (F. Ivanovic 59), D. Petrovic – M. Pasalic (Butic 86), Obregon (Fruk 59), N. Jankovic.

Sárga lap: S. Buş (16.), V. Lică (76.), Hrezdac (88.).

Fotó: a Corvinul 1921 közösségi oldala | Emil Sebastian Popescu



Európai kupa-eredményjelző

* Bajnokok Ligája, selejtező, 2. forduló, 1. mérkőzések, nem bajnoki ág (eddig nem közölt eredmények): Ludogorec (bolgár) – Dinamo Minszk (fehérorosz) 2-0, PAOK (görög) – Borac Banja Luka (bosnyák) 3-2, Celje (szlovén) – Pozsonyi Slovan (szlovák) 1-1;

* Európa-liga, selejtező, 2. forduló, 1. mérkőzések: Krakói Wisła (lengyel) – Bécsi Rapid (osztrák) 1-2, Rózsahegy (szlovákiai) – Trabzonspor (török) 0-2, Molde (norvég) – Silkeborg (dán) 3-1, Sheriff Tiraspol (moldovai) – Elfsborg (svéd) 0-1, VAJDAHUNYADI CORVINUL 1921 – HNK Rijeka (horvát) 0-0, Panathinaikosz

(görög) – Botev Plovdiv (bolgár) 2-1, Ajax (holland) – Vojvodina (szerb) 1-0, Kilmarnock (skót) – Cercle Bruges (belga) 1-1, Braga (portugál) – Maccabi Petah Tikva (izraeli) 2-0.

* Európa-konferencialiga, selejtező, 2. forduló, 1. mérkőzések: KuPS Kuopio (finn) – Tromsø (norvég) 0-1, Ilves Tampere (finn) – Bécsi Austria (osztrák) 2-1, Iberia Tbiliszi (grúz) – Partizani (albán) 2-0, FC Koppenhága (dán) – FCB Magpies (gibraltári) 3-0, Milsami Orhei (moldovai) – Asztana (kazah) 1-1, Mladá Boleslav (cseh) – FK TransINVEST (litván) 2-0, FC Noah (örmény) – Sliema Wanderers (máltai) 7-0, Zalgiris Vilnius (lit-

ván) – Pafosz (ciprusi) 2-1. Go Ahead Eagles (holland) – Brann (norvég) 0-0, Omonia (ciprusi) – Torpedo Kutaiszi (grúz) 3-1, Sumqayıt (azeri) – FEHÉRVÁR FC 1-2, Zira (azeri) – DAC (szlovákiai) 4-0, Zimbru Chişinău (moldovai) – Ararat (örmény) 0-3, Brøndby (dán) – Ljubi (koszovói) 6-0, Djurgarden (svéd) – Progres Niederkorn (luxemburgi) 3-0, F91 Diddeleng (luxemburgi) – Häcken (svéd) 2-6, Floriana (máltai) – Vitória SC (portugál) 0-1, Hapoel Beer-Seva (izraeli) – Cserno More (bolgár) 0-0, Olimpija Ljubljana (szlovén) – Polisszja Zsitomir (ukrán) 2-0, Baník Ostrava (cseh) – Urartu (örmény) 5-1, FC Zürich (svájci) – Shelbourne

(ír) 3-0, Maccabi Haifa (izraeli) – Sabah (azeri) 0-3, KOLOZSVÁRI CFR 1907 – Nyeman Grodno (fehérorosz) 0-0, CSZKA 1948 (bolgár) – Buducnost Podgorica (montenegrói) 1-0, Istanbul Basaksehir (török) – La Fiorita 1967 (San Marinó-i) 6-1, PAKSI FC – AEK Larnaca (ciprusi) 3-0, Gent (belga) – Vikingur (feröeri) 4-1, Eszéki NK (horvát) – Levedia Tallinn (észti) 5-1, Radnicki Kragujevac (szerb) – Mornar Bar (montenegrói) 1-0, St. Gallen (svájci) – Tobol (kazah) 4-1, NK Maribor (szlovén) – CSU CRAIOVA 2-0, Varsói Legia (lengyel) – Caernarfon Town (walesi) 6-0, St. Patrick's Athletic (ír) – FC Vaduz (liechtensteini) 3-1, Valur (izlandi) – St. Mirren (skót) 0-0, Vikingur Reykjavík (izlandi) – Egna-

tia (albán) 0-1, Hajduk Split (horvát) – HB Tórshavn (feröeri) 2-0, FK Sarajevo (bosnyák) – Nagyszombati Spartak (szlovákiai) 0-0, Stjarnan (izlandi) – Paide Linnameeskond (észti) 2-1, Zrinjski Mostar (bosnyák) – Bravo (szlovén) 0-1, Breidablik (izlandi) – Drita (koszovói) 1-2, Sztruga (északmacedón) – Pjunik Jereván (örmény) 2-1, Riga FC (lett) – Slask Wroclaw (lengyel) 1-0, Dinamo Batumi (grúz) – Decsis (montenegrói) 0-2, AEK Athén (görög) – Inter Club d'Escaldes (andorrai) 4-3, Cliftonville (északír) – FK Auda (lett) 1-2, Balkani (koszovói) – Hamrun Spartans (máltai) 0-0, Differdange (luxemburgi) – Ordabaszi (kazah) 1-0, Virtus (San Marinó-i) – Flora Tallinn (észti) 0-0.

Háromgólos előnnyel utazhat Ciprusra a Paks

A Paks háromgólos győzelmet aratott ciprusi vendége, az AEK Larnaca felett csütörtökön a labdarúgó-Európa-konferencialiga selejtező második fordulójának első mérkőzésén.

Kiegyenlített első tíz perctől láthatott a publikum, de az már a meccs elején nyilvánvalóvá vált, hogy a Paks sokkal szervezettebben és koncentráltabban futballozik mind támadásban, mind védekezésben, mint az első, Európa-ligás párharcában. A meccs első helyzetét góllal is váltották a zöldök, Haraszi és szögblől lötte ki a jobb felső sarkot. A magyar vezetés birtokában sem változott a játék képe, egyenlő erők küzdelme zajlott a pályán,

Szappanosnak kétszer kellett nagyobbat védenie a szünetig, de a Paksnak is volt lehetősége, hogy megduplázza az előnyét.

Térfélcserét követően a Paks átengedte a területet az ellenfelének, így enyhe mezőnyfőnyben játszottak a vendégek, azonban helyzeteket nem tudtak kialakítani. Ezzel szemben a tolnaiak ebben a játékrészben is az első lehetőségükből betaláltak a Hahn sérülése miatt becsereált Tóth révén. A hátralévő időben is többet birtokolta a labdát a Larnaca, csak hogy gólt ismét a Paks rúgott, egy szöglet után Ötvös lőtt a hálóba. A hajrában jobban beszorult a magyar csapat, amely kivédekezte az utolsó tíz percet, így magabiz-

tos előnnyel utazhat az idegenbeli visszavágóra.

A visszavágót csütörtökön 19 órától rendezik Cipruson. A párharc győztese a szerb Radnicki és a montenegrói Mornar továbbjutójával találkozik a harmadik körben.

Jegyzőkönyv

Európa-konferencialiga, selejtező, 2. forduló, első mérkőzés: *Paksi FC – AEK Larnaca (ciprusi) 3-0 (1-0).*

Paks, 2898 néző, vezette: Dennis Higler (holland).

Gólszerzők: Haraszi (17.), Tóth (61.), Ötvös (74.).

Sárga lap: Vécsei (24.), Papp (44.), Kinyik (90+2.), illetve Ledes (42.), Alomerovic (74.).

Paksi FC: Szappanos – Vas, Kinyik, Ötvös – Osváth, Papp (90. Bóde), Vécsei (81. Balogh), Windecker, Szabó – Haraszi (81. Mezei), Hahn (41. Tóth, 90. Horváth).

AEK Larnaca: Alomerovic – Sanchez (75. Godswill), Milicevic, Roberge, Garcia – Suarez, Ledes (67. Rohdén) – Faraj, Diemers (75. Gama), Gyurcsó (57. Santos) – Sol (67. Cabrera).

Hahn János szalagszakadást szenvedett

A paksi Hahn János súlyos térsérülést szenvedett csütörtökön az AEK Larnaca elleni mérkőzésen.

„Az érkező labda felé mozdítottam, a jobb lábammal kitámasztottam, amit aztán a kapus Alomerovic elsodort. Rögtön éreztem, nagy a baj, nem tudom majd folytatni. Egész este nagyon fájt, reggelre bedagadt. Az MR-vizsgálat péntek délutánra pedig kimutatta, a belső oldalszalag teljesen, valamint a keresztszalag részlegesen szakadt” – adott friss helyzetjelentést a magyar kupagyőztes honlapján a csatár.

A 2021-ben gólkirály hétszeres válogatott támadóra több hónapos kihagyás vár, így nem lehet ott a csütörtöki visszavágón sem.

Hátrányból fordítva nyert a Fehérvár FC

Európa-konferencialiga, selejtező, 2. forduló, 1. mérkőzés: *Szumgajit (azeri) – Fehérvár FC 1-2 (1-1).*

Szumgajit, vezette: Florian Lata (albán).

Szumgajit: Dzszenetov – Muradov, Badalov, Hacsajev, Radovic (63. Musztafajev) – Kehat, Abdullazada, Medeiros (85. Mossi) – Rezabala, Vujnovic (46. Ahmadzada), Szadihov (85. Gulijev).

Fehérvár FC: Tóth – Melnyik, Serafimov, Spandler, Schön – Csongvai – Katona (57. Kovács M.), Christensen, Bedi (66. Larsen), Pető (66. Babos) – Gradisar (85. Kovács P.).

Gólszerzők: Abdullazada (20.), illetve Christensen (39.), Spandler (52.).

Piros lap: Hacsajev (32.).

Sárga Lap: Hacsajev (8., 32.), Vujnovic (22.), Dzszenetov (32.), Rezabala (67.), Abdullazada (73.), illetve Serafimov (15.), Pető (65.), Larsen (68.).

Meglepték a fehéroroszkok a Kolozsvári CFR-t

Európa-konferencialiga, selejtező, 2. forduló, 1. mérkőzés: *Kolozsvári CFR 1907 – Nyeman Grodno 0-0.*

Kolozsvár, CFR-stadion, vezette: Milos Gigovic (bosnyák).

Kolozsvári CFR 1907: R. Sava – Mogoş, Boben, M. Ilie, Camora – Muhar (81. C. Păun), K. Keita, Tachtsidis – Deac (64. Nkololo), Bîrligea (64. P. Michael), M. Kamara (46. Korenica).

Nyeman: Bialou – An. Vasziljev (83. Kukharsik), Szadaunicsi, Parkhomenko, Pantia – Jakimov (64. Evdokimov), Kozlov (90. Legcsilin) – Karpovics, Zubovics (83. Kraut-szu), Alikulov – Gweth (64. Szavicki).

Sárga lap: Mogoş (87.), C. Păun (90.), illetve Gweth (36.), Szadaunicsi (62.).



Hahn János Csaba (k), a Paksi FC és Gustavo Ledes (b), a ciprusi AEK Larnaca játékosa. Fotó: MTI/Szigetváry Zsolt

„Végre abbahagyhatom a koncentrációt”

Egész nap fókuszáltan, nagy odafigyeléssel vívott a párizsi olimpián női párbajtőrben bronzérmes szerző Muhari Eszter, aki magyar újságírók gyűlésén nyilatkozva nem sokkal az utolsó asszója után némi lélegzet-hoz jutva azt mondta: végre abbahagyhatom a koncentrációt.

„Nagyon sokat elvesz belőlem mentálisan, fizikálisan, nem mosolyoghatok senkire, mert akkor azonnal elmegy a fókusz” – magyarázta.

Elárulta, hogy nagyon sokat dolgozott fejben azért, hogy így tudjon teljesíteni, hónapok óta erre készült. „A vívásnak ez a legnagyobb kulcsa, minden fejben dől el” – hangsúlyozta.

Az elődöntőben elszenvetett vereségét illetően úgy vélekedett, valószínűleg jobb volt, hogy a második párban vívott, mert így kevesebb ideje maradt ezen rágódni. „Azonnal el akartam hessegetni ezt a gondolatot, hiszen tudtam, hogy így is, úgy is lesz még egy második meccs, amit meg kell nyernem” – mondta.

A bronzmérkőzés végén bevitt ráadásustól azért volt határozott, mert segítséget kapott kívülről. „Néztem az edzőmet, és olyan önbizalmat látam rajta, ami megadta nekem azt, hogy nagyon bátor legyek az utolsó tusban, és higgyek az elmúlt 13 év közös munkájában. Végül kijött belőlem ez a bátorság, és meg tudtam csinálni azt az akciót, amivel bevittem az utolsó találatot” – elevenítette fel a bronzérmes éreztető körülményeit.

Muhari Eszter számára május végén dőlt el, hogy részt vehet a párizsi olimpián. „Az egész év egy óriási hullámvasút volt, és most végre úgy érzem, hogy ha nem is a csúcsra értem, de a saját elvárásomnak megfelelően: éremért jöttem, és ezt sikerült megszereznem” – mondta, hozzátéve, már az óriási siker, hogy összejött számára a kvótaszerezés, a mostani szereplés „csak hab a tortán”.

Elárulta, hogy a Grand Palais-ben, a helyszínen szurkoltak neki a szülei. „Itt van édesanyám, édesapukám. Szerencsére sikerült meggyőzni őket, hogy jöjjenek ki, mert nagyon izgulós típusok, és nem akartak. Úgy-hogy nagyon örülök, hogy meggyőztem őket” – fogalmazott.

Az elvesztett elődöntőt és a kiharcolt bronzérmesét illetően úgy fogalmazott: „Van bennem egy kis csalódottság, de ez az első olimpiám, 21 éves vagyok, és szeretném a helyén kezelni a dolgot”.



Muhari Eszter, miután győzött az észt Nelli Differt ellen. Mellette edzője, László István
Fotó: MTI/Illyés Tibor

A párbajtőröző Muhari Eszter az első magyar érmes



Muhari Eszter (b) és az észt Nelli Differt asszója a női párbajtőr egyéni versenyének bronzmérkőzésén a 2024-es párizsi nyári olimpián a Grand Palais kiállítócsarnokában. július 27-én. Fotó: MTI/Illyés Tibor

Utolsó mérkőzését végletekig kiélezett küzdelemben, ráadásban esett találatlalt megnyerte, ezzel bronzérmes szerzett szombaton a párbajtőröző Muhari Eszter a párizsi olimpián.

A 21 éves magyar vívó a kínai Tang Csün-jao, a 2022-ben világbajnok dél-koreai Szong Szer, majd egy másik kínai, Jü Sze-han legyőzésével jutott el az elődöntőig, ahol kikapott az idén Eb-második francia Auriane Mallo-Bretontól. Így zárásaként a harmadik helyért mérkőzhetett meg az észt Nelli Differttel, akivel „kéz a kézben” jutottak ki az olimpiára.

Mindketten az egyéni ranglistáról kerültek be a mezőnybe. Eredetileg úgy volt, hogy Kun Annáé és Differté lesz a két európai hely, de a magyar vívót a holléti nyilvántartáshoz kapcsolódó mulasztás miatt május közepén két évre eltoltották. A rangsorban Differt mögött Muhari következett, így övé lett a másik hely.

A csapatban tavaly és tavalyelőtt is Eb-ezüstérmes magyar vívó kapta az első tust, de mindjárt válaszolt is kettővel, majd 3-3 után pengéről indulva megszurta ellenfelét. Az első szünet után folytatódott a taktikai küzdelem, mindkét fél igyekezett előkészíteni a megfelelő ütemű támadást. Ez eleinte kétszer az észtnek, majd 5-7 után kétszer a magyar vívónak sikerült. Végül együttes találatlalt 8-8 volt az állás a második három perc lejártakor. A pihenő után megint

Differt indított jó ritmusban pengéről támadást, majd újabb együttes találat után Muhari adott egy lámpás tust. 10-10 után az észt ismételte meg kétszer a korábbi akcióját, aztán a magyar vívó csuklóra és mellkasra helyezett el egy-egy találatot. Újabb tusváltás után együttes következett, 14-14-nél pedig lejárt a vívőidő. A ráadásban Muhari a 12. másodpercben vállon szúrta 34 éves ellenfelét, ezzel megszerezte a magyar küldöttség első érmét a párizsi játékokon.

Eredményjelző

Olimpia, női párbajtőr:

* a 32 között: Muhari Eszter – Tang Csün-jao (kínai) 15-10;

* a 16 között: Muhari – Szong Szer (dél-koreai) 15-6;

* negyedöntő: Muhari – Jü Sze-han (kínai) 15-10;

* elődöntő: Kong Man Vaj Vivian (hongkongi) – Nelli Differt (észt) 15-11, Auriane Mallo-Breton (francia) – Muhari 15-9;

* bronzmérkőzés: Muhari – Differt 15-14;

* döntő: Kong – Mallo-Breton 13-12.

A végeredmény: olimpiai bajnok: Kong Man Vaj Vivian (Hongkong), 2. Auriane Mallo-Breton (Franciaország), 3. Muhari Eszter.

Hat helyett csak két csapat marad az élvonalban

Bálint Zsombor

Minden ígéretés ellenére továbbra is várat magára a marosvásárhelyi sport felvirágoztatása, noha most már nem lehet a nehéz örökségre hivatkozni. Valamiért nem akarózik támogatni senkinek megfelelő szinten a sportot. Az egyéni sportágakban csupán néhány sportoló dacol az őket övező érdektelenséggel és néhány megszállott szakember próbálja tartani újabb tehetségek kinevelésével a frontot, akik aztán vagy fiatalon abbahagyják, vagy máshol próbálnak szerencsét, csupán mutatásban marad egy-kettő Marosvásárhelyen.

Ami pedig a csapatsportokat illeti, a támogatás hiányának tökéletes fokmérője, hogy míg a 2023-2024-es bajnoki idényben hat

csapat képviselte a várost az élvonalbeli bajnokságokban (férfi és női kosárlabda, teremlabdarúgás, női röplabda, női vízilabda, női labdarúgás), ebből csupán kettő marad a 2024-2025-ös idényre (férfi kosárlabda és teremlabdarúgás). Ebbe nem számoltuk bele a női jégkorongcsapatot, amely teljesen amatőr szinten működik, s noha más szint híján ott van az egyetlen divízióban, amely ebben a sportágban működik, még nagyon sokat kell fejlődnie, amíg eljut odáig, hogy komolyan lehessen számolni vele.

Persze nem áll távol ettől a női vízilabda sem, mégis úgy gondoltuk, fejlődőképes csapatról van szó két év élvonal után. Aztán a legutóbbi idény végén már meg sem jelent a tornákon, most pedig bejelentették, hogy a női vízilabda

ifjúsági szinten folytatja. Noha már van megfelelő szintű fedett uszoda, a férfi vízilabda sem iratkozott be a Superligába, noha a H2O csapata megnyerte a másodosztályt. Akkor arról szóltak a hírek, hogy az élvonalban folytatja a városi sportklub égisze alatt, ám csupán az történt, hogy a CSM valóban átvette az alakulatot, de a következő évben is a másodosztályba iratkoznak be. Az érveket már számtalanszor hallottuk: fiatal a csapat, nincs kellő tapasztalata, hogy megküzdjön a legjobbakkal. Azoknak, akik ezeket hangoztatják, azonban van egy rossz hírünk: nem is lesz soha, ha nem a legjobbakkal küzdenek meg, ám nem egyedül, hanem néhány tapasztaltabb sportolóval együtt, akiket nevezhetünk akár légiósoknak is, ám egy ütőképes csapat felépítésének ez az egyetlen útja. Persze ehhez pénz kell. És ez a valódi probléma, nem az, hogy tapasztalatlanság a gárda. Anyagi háttér nélkül mindörökkön örökké az is marad, mert ha fel is üti egy-egy kiemelkedőbb tehetség magát, azonnal átigazol oda, ahol meg is fizetik...

És ugyanez a helyzet a női labdarúgással is, ahol csupán nem kellett volna engedni szétesni azt az építményt, amelyet egykor bajnoki cím és kupagyőzelmek fémjeltek. Valaki vagy valakik azonban kitalálták, hogy átveszi ki tudja kicsoda (mert már nem követhető, hogy Székelyudvarhely vagy Csíksze-

reda függeléke az egész, vagy netán a női csapat is a CSM égisze alá kerül az ősztől, vagy nem), a csapat pedig nevéssé tette magát az 1. liga előző idényében, és noha maradt volna így is ezen a szinten a visszalépések miatt, inkább önként visszaminősítette magát, ugyanazzal a szöveggel, mint a vízilabdázók...

A női kosárlabda esete is hasonló, némileg azonban mégis különbözik. A magánklubként működő Sirius erős anyagi háttér nélkül nem tudott hosszabb ideig fennmaradni, a csapat magvát pedig átvette a városi sportklub, azzal a felkiáltással, hogy így fejlődni tudnak a Gladius magánklub színeiben U16-os országos bajnokságot nyert fiatalok, a csapatot pedig az utóbbi siker kovácsának számító Florina Porára bízták. Nagyon hamar kiderült azonban, hogy egy felnőtt együttes irányítása egészen más, s noha a fiatalok néha szép dolgokat mutattak, egyáltalán nem véletlen, hogy a csapat az egyetlen bajnoki győzelmét akkor aratta, amikor Ionel Brustur másodedző ült a kispadon. Most – az elégtelen eredményekre

hivatkozva – a klub önként visszaminősítette volna magát a másodosztályba, azonban ezt a szövetség megszüntette. Ennek következtében pedig felszámolták a felnőtt csapatot, csupán ifjúsági szinten folytatják. Újabb lépés a (sport)öngyilkosság irányába...

Külön ügy az egyetemi sportklub keretébe tartozó női röplabdacsapaté, amely úgy esett ki, hogy a kerete alapján a 8-9. helyekre vártuk. Julien van de Vyver belga vezetőedző azonban kudarcot vallott. Hogy mi lesz az ősztől, még nem lehet tudni, mert olyan hírek járnak, hogy a kiesés elleni sorozatban a marosvásárhelyiek ellen nyerő FC Argeş felbomlik, így akár lenne esély a folytatásra az élvonalban, ahová így másodoszorra is meghívottként iratkozhatna be a CSU Medicina. Kérdés, hogy akarják-e, illetve hogy kivel?

Marad tehát és férfi kosárlabda és a teremlabdarúgás az élvonalban, miközben sokkal kisebb, szerényebb költségvetésű városok jóval Marosvásárhely előtt járnak. Csak-hogy ott a sport prioritásnak számít. Itt azonban...

A női kosárlabdáról a Marosvásárhelyi TVR-ben

Ma 17.10 órától (ismétlésben kedden reggel 8.10-től) a Marosvásárhelyi TVR *Sípszó után* című sportműsorának meghívottja Kiss István. A Sirius KK elnökével, a marosvásárhelyi városi sportklub munkatársával Szucher Ervin a felnőttcsapat nélkül maradt városi női kosárlabda helyzetéről beszélget.



Fotó: a marosvásárhelyi városi sportklub közösségi oldala

Jobb pályán!

(Folytatás a 3. oldalról)

Tánczos. A szakpolitikus arról is beszélt a Népszávnak, hogy a hulladékgyűjtés terén is van előrelépés. Az egyik ilyen a ReTURO rendszer. A politikus meg is



Fesztiválhangulat Tusványoson

köszönte a lakosságnak, hogy figyel a környezetre és használja a visszaváltási rendszert. Kifejtette, pár hónapon belül bizonyos településeken már működésbe léphetnek azok a hulladékudvarok, ahova el lehet vinni azt a szemetet, amit nem szállítanak el, mint például az építkezési törmelék vagy a gumibroncsok. A minisztérium az elmúlt közel másfél évben, az RMDSZ kormányból való kiszorítása óta nem foglalkozott kellőképpen a hulladékudvarokat érintő licitekkel, ezért késett ezek elindulása, magyarázta Tánczos.

A nők közéleti szerepvállalása is terítékre került. Az RMDSZ pár évvel korábban vállalta az 50-50 százalékos arányt a politikai tisztségek elosztásánál, de ezt még nem sikerült teljesíteni. „Nem a mennyiség, hanem a minőség kell az elsődleges legyen”, mondta Szilágyi Dóra Emese, a Magyar Ifjúsági Értekezlet (MIÉRT) elnöke, aki kiemelte, hogy számos olyan nő van, aki közösségépítő szerepet vállal különböző szervezetekben, de nem közéleti szerepet, őket kellene rávenni erre. A MIÉRT elnöke szerint sok nő a családi elfoglaltság miatt nem vállalja a részvételt a politikai életben. Jelenleg Romániában minden politikai alakulat köteles a jelöltlistái mindegyikén legalább egy nőt szerepeltetni.

Winkler Gyula EP-képviselő többek között az EU versenyképességéről érkezett. Elmondta, ez csökkent az elmúlt években, ami egyrészt a vállalatok és a döntésho-

zók közötti kommunikáció hiányára, másrészt a képzés minőségére vezethető vissza. Véleménye szerint fontos lenne, hogy a vállalatok adjanak hangot meglátásaiknak, hogy jobb legyen a gazdasági teljesítményük, ezzel is lendítve az Eu-

rópai Unió versenyhelyzetén. Ugyanakkor a képviselő szerint a túlzott szabályozásnak is az eredménye, hogy az EU lemaradt a versenyben a globális riválisaitól, az Egyesült Államoktól vagy Kínától. És ha már az Európai Unióról volt szó, kiemelték: számunkra fontos, hogy az év második felében Magyarország az EU Tanácsának soros elnöke. – A fél éves megbízatás alatt számos ambíciózus célt tűztünk ki, mint például a versenyhelyzet javítása, a migráció és a béke kérdése vagy éppen Románia és Bulgária teljes jogú felvétele a schengeni térségbe – mondta Zsigmond Barna Pál, Magyarország országgyűlési képviselője. A közélet terén terítékre került az etnopolitika is. Ennek kapcsán Csoma Botond parlamenti képviselő, az RMDSZ szóvivője úgy fogalmazott lapunk kérdésére, hogy az etnopolitikai kérdésekben látszólag egyetértés van az RMDSZ és a többi romániai magyar politikai alakulat között, viszont számos olyan téma van, ami feszültséget szül.

Orbán Viktor kétpályás játékos
Több mint 7000-en regisztráltak Orbán Viktor, Magyarország miniszterelnökének szombati beszédére. A magyar miniszterelnök többek között kiemelte, hogy szerinte ötszáz éve nem volt akkora változás a világban, mint napjainkban. Azt sem rejtette véka alá, hogy az előző éveken elhangzott tusványosi beszédekben maga is alábe-

csülte ezt a változást. A magyar miniszterelnök szerint a következő évtizedekben, sőt évszázadokban Ázsia lesz a világ meghatározó ereje. Hosszasan érkezett az Egyesült Államok hanyatlásáról, amiért a Demokrata Pártot tette felelőssé. Ezzel szemben értékelte Kínát, Oroszországot és az amerikai Republikánus Pártot. Mostanra a világ rájött arra, hogy a háborúban Oroszországnak van igaza – mondta a miniszterelnök. Ezzel a kijelentésével, Semjén Zsolttal egyetértve, „relativizálta” Ukrajna határait, egy nemzet törekvését arra, hogy szuverén döntéseket hozzon, vagyis mindazt nem akarja elfogadni Ukrajna számára, amit a magyarok számára el akar érni. Azzal, hogy Magyarország tagja a nyugati szövetségi rendszereknek – az Európai Uniónak és NATO-nak –, de közben az ezekkel szembenálló hatalmakkal szövetkezik, azt is jelenti, hogy két kapura játszik, ilyen értelemben pedig minden gól öngól is egyben. Elképzelhetetlen, hogy egy ország úgy legyen az állítólagosan alakuló új világrendben nyertes, hogy igazából egyik oldalon sem áll. Maga Orbán Viktor is úgy fogalmazott Tusnádfürdőn, hogy aki egyedül van, az elesik, szükség van a csapatra, az egységre. Ebben a kijelentésben az az érdekes, hogy éppen azt nem veszi vagy nem akarja észrevenni, hogy Magyarország egyre jobban kiszorítja magát szövetségesei köréből, miközben más rendszereknek nem része. Az idej beszéd pozitívuma, hogy a miniszterelnök nem üzent a romániai politikusoknak. Az idén méltatta romániai partnereit, kiemelve, hogy Magyarország Románia a harmadik legnagyobb kereskedelmi partnere, illetve, hogy más területeken is jó az együttműködés a két ország között.

Az évtizedek alatt Tusványos sokat változott, és már korántsem jelenti, jelképezi mindazt, amit indulásakor. Az idén is csak a Fideszhez és a párthoz közeli hangokat lehetett hallani az eseményen, az anyaországi ellenzéki politikusok közül csak néhány ismeretlen név bukkant fel az előadók között. Ugyanakkor Tusványos fesztivál jellege is megkérdőjelezhető. Az idén nem volt meg az a fesztiváli hangulat, mint korábban, vagy más erdélyi fesztiválokon, a Vibe-on vagy az Electric Castle-n. Úgy tűnik, kissé megkopott Tusványos üzenete.

Eladási közlemény

A Maros Megyei Közpénzügyi Hivatal adóbehajtó osztálya az intézmény Marosvásárhely, Dózsa György út 1–3. szám alatti székhelyén **2024. augusztus 13-án 11 órától** – a költségvetési adósság törlesztése érdekében – árverést tart az alábbi javak eladására:

Adós: **EXCEPTIONAL TRANSPORTS KFT.**, adószám: 23465390:

- Faymonville típusú, 2009-es félpótkocsi, alvázszáma YAFTL109000009868, rendszáma MS-49-EMV, kikiáltási ár 18.836 lej + hía;
- SCANIA nyergesvontató BB furgon karosszéria, 2020-as, 537 lóerős, 16.353 köbcentis, alvázszáma YS2S8X400L2169944, rendszáma MS-80-EMY, kikiáltási ára 807.952 lej + hía;
- Faymonville LB4E félpótkocsi, 2022-es, alvázszáma WKVDAF00400120166, megengedett össztömeg 58.000 kg, rendszáma MS-66-EMV, kikiáltási ára 297.282 lej + hía;
- Faymonville KASSBOHRER LB4E félpótkocsi, 2022-es, alvázszáma WKVDAF00400120162, megengedett össztömeg 58.000 kg, rendszáma MS-51-EMV, kikiáltási ára 297.282 lej + hía;
- Faymonville KASSBOHRER LB4E félpótkocsi, 2022-es, alvázszáma WKVDAF0040012016, megengedett össztömeg 58.000 kg, rendszáma MS-50-EMV, kikiáltási ára 299.073 lej + hía;
- Faymonville KASSBOHRER LB4E félpótkocsi, 2022-es, alvázszáma WKVDAF00400120164, megengedett össztömeg 58.000 kg, rendszáma MS-46-EMV, kikiáltási ára 299.073 lej + hía;
- Faymonville KASSBOHRER LB4E félpótkocsi, 2022-es, alvázszáma WKVDAF00400120163, megengedett össztömeg 58.000 kg, rendszáma MS-64-EMV, kikiáltási ára 299.073 lej + hía;
- MAX TRAILER 10 F-S44-1BBY félpótkocsi, DA29 alacsony padlójú, 2022-es, alvázszáma YAMT14XX2M0106929, megengedett össztömeg 60.800 kg, rendszáma MS-10-EMV, kikiáltási ára 329.562 lej + hía;
- FAYMONVILLE félpótkocsi DA29 alacsony padlóval, 2021-es, alvázszáma YAFTLS003M0028485, megengedett össztömeg 73.000 kg, rendszáma MS-01-EMV, kikiáltási ára 1.539.778 lej + hía;
- kék MERCEDES BENZ ACTROS 4158 nyergesvontató, BC autótraktor karosszéria, 2015-ös, 425 kW, 15.569 köbcentis, alvázszáma WDB9634261L972121, rendszáma MS-86-EMY, kikiáltási ára 312.289 lej + hía;
- FAYMONVILLE félpótkocsi DA01 platformmal, 2009-es, alvázszáma YAFTL60910009196, rendszáma MS-42-EMI, kikiáltási ára 122.821 lej + hía;
- kék VOLVO nyergesvontató BC autótraktor karosszériával, 2023-as, 405 kW, 12.777 köbcentis, alvázszáma YV2RT60C9PA322285, rendszáma MS-67-EMY, kikiáltási ára 507.601 lej + hía.

A hirdetési rovatban megjelent közlemények, reklámok tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

MINDENFÉLE

VÁLLALOK tetőjavítást, ács munkát, tetőfedést bármilyen cserepes lemezzel, szigetelést, festést. Tel. 0720-345-360. (23539-1)

VÁLLALUNK: szobafestést, tetőjavítást, szigetelést, fametszést, vas munkát. Tel. 0742-344-119, Levente. (23522-1)

VÁLLALUNK FESTÉST, szerelést (ajtó), padlócsiszolást, parkettázást, burkolást polisztrénnel. Kitekertünk udvart, garázst, lakást, javítunk repedt betonéglát. Tel. 0747-816-052. (23560)

KIÜRESÍTÜNK házat, tömbházlakást, pincehelyiséget, elhordjuk a limlomot, törmelék, szemetet, költöztetésbe besegítünk. Tel. 0793-066-951. (23560)

ÁCSMUNKA, tetőfedés, eresz-csatorna tisztítása, csere, javítás A-tól Z-ig, kerítésfestés, -javítás, házak festése kívül-belül. Tel. 0758-742-760. (23561)

MEGEMLÉKEZÉS

„Nem múlnak ők el, kik szívünkben élnek, hiába szállnak árnyak, álmok, évek.” (Juhász Gyula)
Fájdalommal emlékezünk a vármezői születésű id. ZÖLDI LÁSZLÓ volt szovátai lakosra halálának első évfordulóján. Nyugodjon békében!
Családja. (p.-l)

Szomorúan emlékezünk LÁSZLÓ ERZSÉBETRE (Baba néni) halálának 10. évfordulóján. Emléke legyen áldott, nyugalma csendes!
Őt soha nem feledő szerettei. (23588-1)

ELHALÁLOZÁS

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szerető édesanya, nagymama, dédmama, testvér, anyós, rokon, barát, ismerős, özv. AKLI ERZSÉBET szül. CSORVÁSY ERZSÉBET ny. matematikatanárnő életének 93. évében csendesen megpihent.
Temetése 2024. július 29-én, hétfőn 13 órakor lesz a marosvásárhelyi református temetőben, református szertartás szerint.
Emléke legyen áldott!
Szerettei. (-l)

Szívünk mély fájdalommal, de Isten akaratában megnyugodva tudatjuk, hogy a szeretett férj, édesapa, nagypapa, após, apatárs, barát, id. ÖRDÖGH ATTILA az ASA volt futballedzője 83 éves korában visszaadta lelkét Teremtőjének.
Temetése 2024. július 30-án, kedden 14 órakor lesz a marosvásárhelyi református temetőben, katolikus szertartás szerint.
Kérjük, kegyeletüket egy szál virággal fejezzék ki.
Emléke legyen áldott, nyugalma csendes!
A gyászoló család. (-l)

Mély fájdalommal, de életéért Istennek hálát adva tudatjuk, hogy a nyárádretemei születésű drága édesanya, nagymama, testvér, anyós, nagynéni, rokon, barát és jó szomszéd, SZÉKELY ÁGNES nyugalmazott asszisztensnő szerető szíve életének 71. évében megszűnt dobogni.
Örök nyugalomra helyezése 2024. július 29-én, hétfőn 15 órakor lesz a nyárádretemei temető kápolnájában.
„Kezrede bízom lelkemet, te váltasz meg engem, Uram, igaz Isten!” (Zsolt 31, 6.)
A gyászoló család. (-l)

Mély fájdalommal búcsúzunk a szeretett unokatestvértől, nagybácsitól, ZRINYI GÁBORTÓL.
Balogh Xénia, Xénike és Alice. (-l)

Spălătorie și detailing auto
Beltrand
autómosó és -kozmetika
– külső-belső tisztítás
– kárpittisztítás, polírozás, viaszozás
Marosvásárhely
Predeal u. 97 sz.
Telefon: 0265/223-902
0740-393-060

rádió
Gaga
Marosvásárhely
Marosvásárhely 88.0
Segesvár 104.3
Szászrégen 94.7
Szováta 102.0
mádat



HASZNÁLJA FELELŐSSÉGTELJESEN AZ IVÓVIZET!

Az AQUASERV elegendő kapacitással rendelkezik a háztartási és lakossági fogyasztáshoz szükséges mennyiségű ivóvíz előállítására és tárolására. Az AQUASERV csapatai folyamatosan szolgálatban vannak, hogy a vállalat működési területén biztosítsák a normális ivóvízellátási programot, beavatkoznak az ellátó- vagy elosztóhálózatok meghibásodásának elhárításakor, és a szolgáltatás folyamatosságának biztosítása érdekében állandóan pótolják a tárolótartályokban lévő vízkészleteket.

Sajnos a víz nem háztartási célú felhasználása a fogyasztás olyan mértékű növekedéséhez vezet, amit az elosztórendszerek nem tudnak kezelni. Ez azzal a bántó helyzettel jár, hogy a készletek feltöltéséig programszerűen kell ivóvizet szállítani, hogy – ha időszakosan is, de – minden felhasználóhoz eljusson az ivóvíz.

A felelőtlen vízhasználat különösen a magasabban fekvő területeken lakókat, vagy a hálózat végén lévő felhasználókat érinti, akik kis nyomáson kapják a vizet, vagy a fogyasztás növekedésekor kifogynak belőle. Fogyasztóink szerződéses kötelezettségei minden felhasználó számára – tulajdonviszonytól függetlenül – előírják a közüzemi vízhálózatból vett víz hatékony és észszerű felhasználását. A problémák könnyebben megoldhatók a fogyasztók megértésével és támogatásával.

Az AQUASERV RT. továbbra is törekszik a vízellátás folyamatos biztosítására, de számít ügyfelei támogatására is a vízkészletek észszerű felhasználásában. Reméljük, hogy felhívásunk megértésre talál, az egész közösség javára.

Az AQUASERV Rt.



Marosvásárhelyi Rádió Románia
96 FM
106,8 FM
1323 AM
www.marosvasarhelyiradio.ro

**Rovar- és rágcsálóirtás – Fertőtlenítés –
Növényvédelmi kezelések**



ISO 9001
ISO 14001
OHSAS 18001



**Az ÖNÖK
kényelméért
és egészségéért!**

A Coral Impex Kft. elérhetősége: Marosvásárhely, 1918. December 1. út
261. sz. 3. lakrész. Tel/fax: 0265/256-004;
e-mail: coralmures@coralimpex.ro; www.coralimpex.ro

ÉTV
HÍRTELJES MANGALIA
TELEVIZIÓ



**MINDEN HÉTKÖZNAP
ÉLŐBEN 18:15-TŐL**

aurul
Principilor
**Fejedelmek
aranya**

REPREZENTAREA SUVERANILOR ÎN TRANSILVANIA
URALKODÓI REPREZENTĂȚIÓ ERDÉLYBEN

MUZEUL JUDEȚEAN MUREȘ
PALATUL CULTURII DIN TÂRGU MUREȘ
MAROS MEGYEI MŰZEUM
KULTÚRPALOTA

22. 07. – 24. 11. 2024.